



Пресс релиз

I Межрегиональный конкурс детской любительской пластилиновой анимации.

Благотворительный Фонд помощи детям «Детский КиноМай», творческое объединение «Фант Элефант» и Межрегиональная Общественная Организация «Мы – дети России» представляют новый конкурс детских анимационных любительских мультфильмов в рамках **V Московского кинофорума «Детский КиноМай»** и проекта «**Большая дорога для маленьких**».

Конкурс стартовал **25 сентября 2015 года**. В программу конкурса входит проведение мастер классов по плоскостной пластилиновой анимации среди детей различных социальных слоёв и с различными возможностями. Таким образом, в конкурсе могут принять участие, как дети из **обычных семей**, так и детки с серьёзными заболеваниями (**ДЦП, онкология, аутизм и другие нарушения**). На **инклюзивной** площадке конкурса объединяются дети, которые никогда раньше не имели возможности прикоснуться к миру мультипликации. Дети получают равные условия для реализации своих идей и возможности воплотить их на деле. Мастер классы по обучению детей проводит **Творческое Объединение «Фант Элефант»**. Творческое Объединение является автором проекта «**Большая дорога для маленьких**» и создателем эксклюзивных персонажей детской книги «**Элефантики**».

Конкурс пройдет в несколько этапов:

- 1 этап** Информирование. Адресная рассылка информации и положения Конкурса
- 2 этап** Приём работ на электронную почту
- 3 этап** Просмотр детских работ компетентным жюри, определение победителей
- 4 этап** Награждение победителей в рамках Церемонии открытия **V Московского благотворительного кинофорума «Детский КиноМай»**.

В финале конкурса, вне зависимости от победы, все участники будут приглашены на праздничную программу и концерт, который пройдёт 11 декабря 2015 года в кинотеатре «Космос». Концертная программа будет посвящена открытию **V Московского благотворительного кинофорума «Детский КиноМай»**, а также награждению участников **I Межрегионального конкурса детской любительской пластилиновой анимации**. Призы для награждения победителей предоставляет компания **ОАО «Детский мир»** и **БФ помощи детям «Детский КиноМай»**. Праздник в фойе перед концертом инициирован и создаётся командой Творческого Объединения «**Фант Элефант**» и **КЦ «Твой праздник»**. **Общественная Организация «Мы- Дети России»** оказывает неоценимую поддержку во внедрении проекта «**Большая дорога для маленьких**» к детям из неблагополучных семей, в интернаты, больницы и реабилитационные центры. Организация помогает не только мастерам попасть к детям, но и оказывает посильную помощь в организации всего мероприятия в целом.

Социальные партнёры проекта «Большая дорога для маленьких»

Благотворительный фонд помощи детям «Детский КиноМай» был создан в 2009 году как общественная организация, основной целью которой является развитие современных методов просвещения и организации досуга воспитанников детских социальных учреждений, детей с ограниченными возможностями, а также семей, взявших на воспитание детей-сирот.

В том же году Фонд начал реализацию ежегодной благотворительной программы - кинонедели «Детский КиноМай». Одно из важных направлений деятельности «Детского КиноМая» - развитие сотрудничества с общественными и государственными организациями в различных регионах России для благотворительной и социальной помощи в области культуры, искусства и просвещения. За годы существования «Детского КиноМая» были проведены благотворительные кинофестивали, кинонедели, творческие встречи, мастер-классы в Москве, Санкт-Петербурге, Смоленске, Пскове, Ростове-на-Дону, Софии, Бургасе и других городах.
www.kino-may.ru

Творческое объединение «Фант Элефант - Слон в Упаковке» это команда профессиональных актеров, режиссёров, писателей и сценаристов, объединившихся под одним проектом «Большая дорога для маленьких» в 2012 году. За это время наша творческая группа побывала в различных больницах города Москвы и реабилитационных центрах Подмоскovie с театрально цирковыми постановками при поддержке фонда им. Мейерхольда, а также приняла участие в содействии и проведении мероприятий для интернатов и детских домов г. Москвы и Московской области. Творческое объединение является автором проекта «Большая дорога для маленьких». Проект с успехом работает в рамках различных фестивалей и акций и при поддержке благотворительных фондов и творческих организаций. Только за последний год наша команда провела мастер-классы и приняла участие в организации и проведении фестиваля «Надежда» (г. Москва), кинонедели «Детский КиноМай» (г. Смоленск), Фестиваля садов и цветов МУЗЕОН (г. Москва), фестиваля «Яркие люди» (г. Москва), фестиваля «Осень в Хамовниках», познакомила волонтеров фонда «Счастливые истории» (г. Казань) с возможностями пластилиновой анимации.

Творческое объединение «Фант Элефант» даёт возможность маленьким детям обрести своё большое призвание и найти дорогу в жизни с посредством радости творчества, созданного своими руками, при помощи профессионалов своего дела.

Межрегиональная общественная организация «Мы - дети России» является некоммерческой организацией, которая ставит перед собой цель помогать, развивать и поддерживать те хорошие и правильные начинания, которые осуществляют Президент и руководство страны в отношении детей и подрастающего поколения. Особое внимание уделяется работе с подростками, оказавшимися в трудной жизненной ситуации и детям сиротам.

Основное направление в работе с подростками и молодежью, это патриотическое воспитание, образовательные программы по профессиональному обучению и социализации детей, а также медицинская помощь детям с ограниченными возможностями, ДЦП и онкологией.

www.m-dr.ru

Группа компаний «Детский мир» крупнейший в России оператор торговли детскими товарами. Более 50 лет существует в России бренд «Детский мир», за это время внутри сети сформировались традиции, позволившие с успехом пройти через все испытания прошлого века. Сочетание традиций и стремления не отставать от возрастающих требований времени позволило «Детскому миру» выйти на новый этап развития — создание общенациональной сети магазинов детских товаров 21 века. На сегодняшний день Группа компаний «Детский мир» включает свыше 200 магазинов сети «Детский мир» в более 100 городах России.

БФ «Детский мир» оказывает адресную поддержку подрастающему поколению, защищает социальные и правовые интересы семьи, детей и подростков, разрабатывает и осуществляет благотворительные программы.

www.detmir.ru

КЦ «Твой праздник» уже 5 лет радует детей всех возрастов различными праздничными программами и спектаклями. Разнообразие мероприятий удивляет своим выбором. В репертуаре большой выбор артистов всех жанров и направлений. КЦ «Твой праздник» неоднократно принимал участие в благотворительных акциях при поддержке Центра Мейерхольда в больницах города Москвы и области, в детских домах Московской, Тульской и Калужской области. Организаторы фестиваля Великих путешественников.

www.tv-prazdnik.ru